
ΟΡΘΙΟΙ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΑΠΕΡΝΑΟΥΜ. 

 
Α. ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ. 

 

Αγαπητοί μας αναγνώστες, φίλες και φίλοι της αλήθειας του Χριστού και των Αγίων μας, 

χαίρετε εν Κυρίω πάντοτε! 

 

Η νέα μας χρονιά φαίνεται πως έχει ξεκινήσει πιο σκοτεινή πνευματικά όσο ποτέ άλλοτε. Οι 

εχθροί του αγιασμού και της σωτηρίας των πιστών γνωστοί φαυλεπίφαυλοι Αρχιερείς, έχουν 

πλέον εισέλθει στο ανώγειο της βλασφημίας και διαβολικότητας. Πραγματικά, ίσως δεν αξίζει να 

σχολιάζουμε τον ανίερο θίασό τους. Η Μασονική θρησκεία, δηλ. ο κρυμμένος Σατανισμός, που 

φαινομενικά επικρατεί σε κάθε πτυχή του δημόσιου βίου, έχει αποθρασυνθεί. Η πρώτη πολίτις 

αυτής της χώρας, μας έχει ήδη αποδείξει για ποιον εργάζεται! Έχει αφαιρέσει κάθε Χριστιανικό 

και εθνικό σύμβολο από το γραφείο της, αρνείται να προσκυνήσει και να κάνει τον Σταυρό, 

αρνείται τώρα και να ακούγεται ο εθνικός ύμνος, όπως την Πρωτοχρονιά, έχει βάλει τη Μασονική 

πυραμίδα στην πιο επίσημη θέση του γραφείου της, και μόνο η μορφή της και η φιλία της με τους 

σοδομίτες της πατρίδας μας τα λέει όλα. Παρόλ' αυτά οι άξιοι καθαιρέσεως, αφορισμού και 

κολάσεως Επίσκοποι την τιμούν με σεβασμό! Αλλά θα πείτε, ποιός τα κοιτάει αυτά; Υπάρχει 

κανένας υψηλόβαθμος κληρικός, που να μην αγαπά την καρέκλα της εξουσίας του; Σίγουρα 

ουδείς ως τώρα αδελφοί, κανένας! Αλλά και ποιοί επίσκοποι; εδώ οι θεωρούμενοι αγωνιστές 

πνευματικοί, ο καθένας κοιτάει το συμφέρον του κύκλου του, το όνομα του, πως να προβληθεί 

και να δικαιωθεί στα μάτια του κόσμου! Είδαμε ακόμα μια μεγάλη πτώση και του γνωστού 

"θαυματοποιού" των Αγίων Ισιδώρων Λυκαβηττού, π. Δημητρίου Λουπασάκη, που επαίνεσε το 

νέο εμβόλιο, ως θείο δώρο!, που βρέθηκε με τη χάρη του Θεού!!! Ακούσαμε την "αξιοπρεπή" 

βλασφημία του γνωστού διοργανωτή των "Δημητρίων" στην Αθήνα π. Ματθαίου Χάλαρη, που 

ανέμιξε την ομολογία και το μαρτύριο με την αξιοπρεπή, όπως είπε, τήρηση των υγειονομικών 

μέτρων στους ναούς. Ας είναι όμως, ευτυχώς που υπάρχει και μια μέρα παγκόσμιας Κρίσης και 

φανέρωσης των διαλογισμών και των έργων εκάστου. Οι ταπεινοί εργάτες της αλήθειας και της 

δικαιοσύνης πάντοτε θα υψώνονται και θα δοξάζονται εν Κυρίω, οι κίβδηλοι όμως και οι 

υποκριτές πάντα στο τέλος, αλλά και αιώνια θα εξευτελίζονται.  

Ο κυβερνήτης της ιστορίας Κύριος Ιησούς Χριστός, είναι ήδη επιβλέπων επί την γήν και 

έτοιμος του ποιήσαι αυτήν τρέμειν, έτοιμος του άψασθαι των ορέων, ώστε εκραγείναι τα 

ηφαίστεια, έτοιμος του ποιήσαι εκδίκησιν εν τάχει! 

Οι υπέρμαχοι των δαιμονικών εμβολίων ήδη καταισχύνονται, αποκαλύπτονται όλο και 

περισσότερες λεπτομέρειες της εκ φονευθέντων εμβρύων σύστασής τους. Όσοι το έχουν ήδη 

κάνει, συνήθως γιατροί, φανερώνουν όχι μόνο επικίνδυνα συμπτώματα στην υγεία τους, αλλά και 

δαιμονόπληκτη συμπεριφορά! Ασκούν βία ενδοοικογενειακή, βλέπουν τους μη θέλοντας 

εμβολιασμό ως εχθρούς, απειλούν με χωρισμό, απαιτούν, φωνασκούν και υβρίζουν. Να χαίρονται 

τα επιστημονικά επιτεύγματα της πανούργας των δαιμόνων κακίας! Αυτά που η ανίερη Σύνοδος 

της υποκρισίας καλεί με επισημότητα να ενστερνιστούμε! 

Αδελφοί, όσοι ακόμα αισθάνεστε σεβασμό στην ιερατική υποκρισία, ανοίξτε επιτέλους τα ώτα 

της ψυχής σας, πριν την χάσετε εντελώς, και δείτε ποιούς θέλοντας πρωτοκαθεδρίας σουπερ-

Φαρισαίους υπηρετείτε! Μας ετοιμάζουν αλλαγή στην Θεία Μετάληψη και ακόμα τους 

εμπιστεύεστε; Ακόμα τους μνημονεύετε, ακόμα τους επαινείτε; Απολαύστε αν θέλετε 

πρωταγωνιστές θεατρίνους, έχει πολλούς κάθε φορά το μενού της απιστίας, Αλεξανδρούπολη, 

Λαμία, Σύρος, Πειραιάς είναι άλλη μια τραγική τετράδα Επισκόπων γι' αυτήν την εβδομάδα. 

Βέβαια αυτούς τους γνωρίζαμε, οι πιο επικίνδυνοι όμως είναι άλλοι, που δυστυχώς κάποιοι τους 

θεωρούν μοναχούς, ομολογητές, ασκητές της προσευχής και αυτομεμψίας! Εμείς κατά χρέος τους 

φωτογραφίζουμε, μόνοι τους όμως θα αποκαλυφθούν, αφού θα έχουν οδηγήσει στην αγχόνη της 

απώλειας χιλιάδες ψυχές! 



Αγαπητοί μας αναγνώστες, διανύουμε την φωτεινή περίοδο των Αγίων Θεοφανείων! Ας μη 

συμβαδίσουμε με τα πρόσωπα των έργων και λόγων του σκότους! Ας περπατάμε ως τέκνα φωτός! 

Εν πάση αγαθωσύνη, και δικαιοσύνη και αληθεία! Ας ελέγχουμε τους φανερούς μα και αφανείς 

υποκριτές της Ιεραρχίας. Τους πρώτους βέβαια τους γνωρίζουν πολλοί, τους δευτέρους ελάχιστοι. 

Ας κλείσουμε μια για πάντα την εωσφορική τηλεόραση της προπαγάνδας. Οι ημέρες μας δεν είναι 

απλώς πολύ πονηρές, αλλά απολύτως σατανικές! Ο λόγος όμως της αληθείας του Θεού πάντα θα 

λάμπει και θα διαλύει τον ζόφο της πλάνης. Ο τίμιος Πρόδρομος και Βαπτιστής του Χριστού 

καλοί μας φίλοι, έζησε "μαρτυρώντας περί του φωτός", για να πιστέψουν όλοι στην αλήθεια. Έτσι 

κι ο κάθε βαπτισμένος Χριστιανός, οφείλει να είναι μια ταπεινή μαρτυρία του Φωτός. 

Άραγε ο καθένας μας, κατά πόσο ζει μέσα στο Φως του Χριστού; Μήπως κάποιοι 

καρκινοβατούν με το ημίφως, με την ομίχλη, ή και με την πίσσα της επικρατούσης αιρέσεως; 

Εγερθώμεν οι καθεύδοντες, αναστηθώμεν εκ των νεκρών μας έργων και προσέλθωμεν εις το 

άκτιστο Φως του βαπτισθέντος, διωκομένου και εγκαταλελειμμένου υπό πάντων Κυρίου! Ας μη 

πληγώνουμε άλλο αδελφοί το βλάσφημούμενο υπό πάντων Άγιο Πνεύμα, ας μισήσουμε εντελώς 

την άνομη επιβολή της βλάσφημης μασκοφορίας εν τόποις αγίοις! Η φωνή Κυρίου ελεγκτικά μας 

παραγγέλει: "Χριστιανοί, Χριστιανοί των εσχάτων, λύσατε, αφαιρέσατε την της κεφαλής υμών 

προσωπίδα! Ο τόπος των ιερών ναών, εν ώ ίστασθε, γη αγία εστί! Λύσατε και τους ζυγούς σας 

με τους βλάσφημους ναούς και τους κληρικούς της αισχύνης!". 

Ορθόδοξοι αδελφοί, τα σύμπαντα σήμερον φρίττουν, βοάνε εναντίον όσων σιωπούν μπροστά 

στο φρικτότερο δράμα της Εκκλησιαστικής προδοσίας! Χριστός εφάνη εν Ιορδάνη!, μα και 

Αντίχριστοι πολλοί φανερούνται εν τη Εκκλησία και τη οικουμένη! Έως πότε θα εφησυχάζουμε 

αδιάφοροι; Αμαρτωλοί, πού φύγωμεν; Χλιαροί, πού κρυφθώμεν, βλάσφημοι και αιρετικοί, 

πηλίκη ή κόλασις υμών, ήν ετοιμάζετε; ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ! 

Κυριακή μετά τα Φώτα σήμερα, σεβαστοί Πατέρες και αγαπητοί αδελφοί. Ο Κύριός μας, 

ύστερα από την βάπτισή του, κατέφυγε στην έρημο για σαράντα ημερονύκτια και εξήλθε νικητής 

από τους τρεις πειρασμούς του διαβόλου. Αυτό μας διηγήθηκε το χθεσινό Ευαγγέλιο. Εμείς τώρα 

με τη χάρη του βαπτισθέντος Κυρίου, θα προσπαθήσουμε να παρουσιάσουμε στην αγάπη σας 

μερικά από τα μεγάλα νοήματα των σημερινών ιερών Αναγνωσμάτων, αλλά και του Συναξαρίου. 

Είναι στ' αλήθεια πολύτιμες και σωτήριες οι πρακτικές διδαχές του θείου λόγου πάντοτε για όλους 

μας, ιδιαίτερα όμως αναγκαίες στη σύγχρονη κατασκότεινη και επικίνδυνα πρωτόγνωρη 

εκκλησιαστική πραγματικότητα. 

 

Β. Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΩΝ. 

 

Ο Απόστολος Παύλος, γράφοντας στους Χριστιανούς της Εφέσου, μεταξύ των άλλων κάνει 

αναφορά στα ποικίλα εκκλησιαστικά χαρίσματα. Μας λέγει ότι αυτά δεν αποτελούν ανθρώπινες 

εφευρέσεις, αλλά είναι δωρεές του Σωτήρος Χριστού, προσφερόμενες στον καθένα κατά το 

μέτρον της αρετής. "Εδόθη", μας τονίζει η θεία χάρις, όπως το είχε προμηνύσει από παλιά ο 

Προφητάναξ Δαυΐδ.(Ψαλμ.67) Ο Χριστός δηλ. έδωσε, δώρισε στην Εκκλησία τα χαρίσματα, 

άλλοι να είναι Απόστολοι, άλλοι Προφήτες, άλλοι Ευαγγελιστές, άλλοι Ποιμένες και Διδάσκαλοι. 

Για ποιον σκοπό τα έδωσε αυτά; Προς τον καταρτισμό, μας απαντά, των πιστών, που κλήθηκαν 

να είναι άγιοι, επίσης για τη διακονία των πνευματικών τους αναγκών, ώστε με την επιστροφή 

των απίστων και το στήριγμα των πιστών, να αυξάνεται και να οικοδομείται σωστά το μυστικό 

σώμα του Χριστού, δηλ. η Εκκλησία. Συνεχίζοντας ο Απόστολος δείχνει και το μέχρι πότε πρέπει 

να επιμένουν οι έχοντες αυτά τα χαρίσματα στην εκπλήρωση της αποστολής τους. 

Έως ότου μας απαντά, όλοι οι πιστοί, αφού γίνουν σύμφωνοι στα δόγματα της Πίστεως και 

τέλειοι στα κατορθώματα της αρετής, αναδειχθούν άξια μέλη της Εκκλησίας. Ας έρθουμε τώρα, 

καλοί μας φίλοι, να καθρεπτιστούμε στα θεόπνευστα αυτά λόγια της Αγίας Γραφής. Πού είναι 

σήμερα η επιμέλεια των Αρχιερέων και πρεσβυτέρων για την αύξηση και τελειότητα της πίστεως 

των λαϊκών; Πουθενά. Είναι αυτοί όντως άξια μέλη της Εκκλησίας, δηλ. εργάτες της αληθείας, ή 

μήπως είναι ανάξιοι ποιμένες; Σίγουρα οι περισσότεροι βρίσκονται εκτός της αλήθειας του 



Χριστού, αποδεικνύονται καθημερινά, χρόνια τώρα, δόλιοι λυκοποιμένες, που οδηγούν τα λογικά 

πρόβατα στην απώλεια! Ασκούν τα καθήκοντά τους έστω και στοιχειωδώς; Καθόλου δυστυχώς! 

Όχι μόνο δεν επιστηρίζουν το ποίμνιο στην Ορθόδοξη Παράδοση και Πίστη, όχι μόνο δεν 

συντελούν στον πνευματικό τους καταρτισμό προς την τελειότητα, όχι μόνο δεν γίνονται διάκονοι 

της ψυχικής τους ωφέλειας, αλλά πράττουν ακριβώς τα αντίθετα και με αναισχυντία! Αλλίμονο! 

Είναι τραγικό και μόνο να το σκεφτούμε! Αίσχος! Υποκρισία! Κατάπτωση! Διαστροφή! Αίρεση! 

Σκλήρυνση καρδιάς! Εωσφορισμός! Εμμονή στην πλάνη! Πνευματικός θάνατος! Αυτές είναι 

λίγες μόνο πρόχειρες εκφράσεις, που κάπως δείχνουν το δράμα της πορείας πλείστων εκ των 

Ιεραρχών μας και πολλών ιερέων τους. Θα τους συνέφερε, κάποιους πορωμένους Οικουμενιστές, 

τέτοιες άγιες ημέρες, αντί να κάνουν θεατρικές φιγούρες με τον Τίμιο Σταυρό στα χέρια, να πάνε 

να πνιγούν στα ευλογημένα νερά της πατρίδας μας, μήπως και ελαφρώσουν την ετοιμασμένη απ' 

τους ίδιους φρικτή κόλαση, που τους αναμένει! Λόγια του Χριστού μας λέμε αγαπητοί φίλοι, όχι 

δικά μας!: "Συμφέρει αυτοίς, ίνα κρεμασθή μύλος ονικός εις τον τράχηλον αυτών και 

καταποντισθώσιν εν τώ πελάγει της θαλάσσης"...πλήν ουαί τω ανθρώπω εκείνω, δι' ού το 

σκάνδαλον έρχεται" (Ματθ. 18,6-7). 

Ουαί λοιπόν στους ιερωμένους κάθε βαθμού, τους οποίους έθεσε ο Κύριος πάνω στη λυχνία 

να φωτίζουν τους ανθρώπους, εκείνοι όμως δια λόγων και έργων του σκότους σκανδαλίζουν τον 

απλό και πιστό λαό του Θεού! Ουαί στους άπιστους, ψεύτες, βλάσφημους και Μασόνους 

πολιτικούς, ουαί στους αδιάφορους χριστιανούς γονείς, ουαί στους σιωπηλούς και βολεμένους 

μοναχούς, ουαί στους επίορκους ιατρούς, ουαί στους πληρωμένους δημοσιογράφους, ουαί και 

τρισαλίμονο στους εμβολιαζομένους Χριστιανούς! Ναι, όλοι τους αυτοί, οι οποίοι εν γνώσει τους 

και με εμμονή στην πλάνη σκανδαλίζουν έναν απλό πιστό, πρέπει να βάλουν πέτρα στο λαιμό 

τους και να καταποντιστούν στη θάλασσα, μήπως έστω μπορέσουν να σωθούν οι υπόλοιποι. Τόσο 

μεγάλο είναι αδελφοί, το μέγεθος της βλασφημίας των σημερινών Οικουμενιστών. Αλλά εξίσου 

μεγάλη η ενοχή του πλήθους των σιωπώντων Μοναστηριών, των παραδοσιακών Σωματείων, των 

Ιεραποστολικών Συλλόγων και Αδελφοτήτων και των φίλων τους, που όλοι αυτοί υποτάσσονται 

στους πρώτους. Διότι, να μη μας διαφεύγει, καλοί μας φίλοι, δεν κολάζονται μόνο οι 

Οικουμενιστές και οι Ελευθεροτέκτονες, αλλά κινδυνεύει να κολαστεί και ο απλός αθώος λαός, 

και οι μη φανερά αμαρτάνοντες, αν δεν ΦΥΓΟΥΝ ΜΑΚΡΙΑ από την κοινωνία μαζί τους! Είναι 

εντολή Χριστού! Όταν το δεξί σου χέρι ή πόδι σε σκανδαλίζει, κόψε τα, δηλ. όταν οι "κολλητοί" 

φίλοι, ή οι αγαπητοί συγγενείς σου, ή οι πνευματικοί αδελφοί σου σε σκανδαλίζουν στα θέματα 

της Πίστεως ή της ηθικής, φύγε και χωρίσου ΕΝΤΕΛΩΣ απ' αυτούς. Μιλάμε για τον σκανδαλισμό 

όχι μόνο σε θέματα Πίστεως, όπως στις μέρες μας, που διχάζονται και κλονίζονται οι πάντες, 

Πατριαρχεία, Μητροπόλεις, Μοναστήρια, Αδελφότητες, οικογένειες, αλλά ακόμη και για θέματα 

ηθικής φύσεως, δηλ. εξαιτίας φανερής αισχρότητας, όπως π.χ ομοφυλοφιλίας. Ακούτε αδελφοί; 

Ουαί είπε ο Κύριος στον ποιούντα το σκάνδαλο, αιώνια κόλαση προείπε και σε όσους δεν 

χωρίζονται απ' τους σκανδαλοποιούς!" Καλόν σοι εστίν μονόφθαλμον εις την ζωήν εισελθείν, ή 

δύο οφθαλμούς έχοντα βληθήναι εις την γέεναν του πυρός" (Ματθ. 18, 9). Ας προσέξουμε πολύ 

αγαπητοί. Όταν κάποιο πρόσωπο, ή οργανωμένο σύστημα, μας προξενεί θανάσιμο κίνδυνο 

αμαρτίας ή ασέβειας, τότε ας χωριστούμε αμέσως. Ας αναλάβουμε τις ευθύνες μας, ας κάνουμε 

το ελάχιστο χρέος μας, αν θέλουμε να σωθούμε: είτε αυτό λέγεται διακοπή μνημοσύνου του 

Επισκόπου μας, είτε οριστική αποχή μας από ναούς μασκοφορίας, είτε χωρισμός φίλων και 

πνευματικών αδελφών, είτε φυγή από τον πλανεμένο πνευματικό, είτε χωρισμός συγγενών, ή 

ακόμη και μοναχών για την αγάπη του Χριστού! Είναι η έσχατη, αλλά και η μόνη ακραία λύση, 

που μας σώζει! "Παρακαλώ υμάς αδελφοί, σκοπείν τους τας διχοστασίας και τα σκάνδαλα παρά 

την διδαχήν, ήν υμείς εμάθετε, ποιούντας, και εκκλίνατε απ' αυτών" (Ρωμ. 16,17). Οι παγίδες του 

πονηρού έχουν στηθεί για τα καλά παντού! Ας γινόμαστε άγρυπνοι και καλώς προσευχόμενοι! 

Είθε να φανούμε, αδελφοί, καλοί εργάτες αυτού του αγίου διχασμού, που τόσο αναπαύει τον 

Χριστό μας! Δεν είναι ώρα για ψευτοαγάπες, ψευτοενώσεις και ψευτοομόνοιες. Ο Κύριος μίλησε 

για τέλειο, απαθές και άγιο μίσος για χάρη του. Τέλειο μίσος για τους αιρετικούς, για όλους όσοι 

μας εμποδίζουν από την εκτέλεση του θείου θελήματος, τέλειο μίσος και για την ίδια τη ζωή μας, 



όταν γίνεται αιτία η αγάπη της, να μας κάνει να αρνηθούμε την πίστη του Χριστού. Μη θέλουμε 

να φανούμε ανώτεροι του Κυρίου και των Αγίων, ψευδοδιδάσκαλοι, ψευτοπράοι και "γλυκείς" 

άνθρωποι της δήθεν καταλλαγής. "Ο πραΰς έστω τώρα μαχητής!" (Ιωήλ 4,11). Κάθε άλλη 

φλυαρία εκ του πονηρού εστί! 

 

Γ. Η ΑΝΑΤΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΦΩΤΟΣ. 

 

Ο Κύριος, μετά τη φυλάκιση του τιμίου Προδρόμου από τον Ηρώδη, αναχωρεί από την 

Ιουδαία και έρχεται να κατοικήσει πιο βόρεια, στη Γαλιλαία, όχι όμως στην πατρίδα του τη 

Ναζαρέτ, αλλά στην παραθαλάσσια Καπερναούμ, εκπληρώνοντας μία προφητεία του Ησαΐου. 

Αυτά μας αναφέρει το σημερινό Ευαγγέλιο του Ματθαίου. 

Μιμητές του Ηρώδου σήμερα αδελφοί, γίνονται όσοι μισούν και κατατρέχουν τους δικαίους, 

που ελέγχουν τίμια τις παρανομίες τους. Έφυγε τότε για δεύτερη φορά ο Χριστός, όχι από το 

φόβο της φυλάκισης, αλλά για να μας δείξει το πρέπον, που είναι να δίνουμε τόπο στην οργή 

φεύγοντας από εκεί, όπου υπάρχει κίνδυνος για την ψυχή ή τη ζωή μας. 

"Γή Ζαβουλών και γη Νεφθαλείμ, οδόν θαλάσσης πέραν του Ιορδάνου, Γαλιλαία των εθνών, 

ο λαός, ο καθήμενος εν σκότει είδε φως μέγα". Οι Ιουδαίοι κάθονταν στο σκοτάδι, διότι δεν 

γνώριζαν ακόμη τον Σωτήρα Κύριον Ιησούν. Στη Γαλιλαία για πρώτη φορά κάλεσε ο Χριστός 

τους προκρίτους των Μαθητών του, που ήταν αλιείς." Και τοίς καθημένοις εν χώρα και σκιά 

θανάτου, φώς ανέτειλεν αυτοίς". 

Χώρα είναι η περιοχή της ασέβειας, σκιά θανάτου η αμαρτία, που θανατώνει την ψυχή, όμως 

δεν τη διαλύει, όπως ο θάνατος το σώμα. Έτσι ζούσαν οι εθνικοί, καθώς δεν γνώριζαν τον αληθινό 

Θεό, όμως και σ' αυτούς απροσδόκητα φάνηκε ως Φως ο Χριστός. 

Από τότε άρχισε επίσημα το κήρυγμα ο Κύριος, απ' όταν φυλακίστηκε ο Ιωάννης. Καθώς 

λοιπόν είχε σταματήσει εντελώς η νομική προφητεία και το νομικό κήρυγμα, τότε ο Ιησούς 

αρχίζει να κηρύσσει μετάνοια. "Μετανοείτε, ήγγικε γάρ η βασιλεία των ουρανών". Άνθρωποι, 

επιστρέψτε από την πλάνη της απιστίας σας και σηκωθείτε από τον βυθό των αμαρτιών σας! Γιατί 

ο Κύριος είπε ήγγικεν; Διότι πριν από την ενανθρώπησή του η ουράνια βασιλεία ήταν ξένη και 

μακρινή για όλους, ακόμα κι αν κάποιος ήταν άγιος και δίκαιος. Μόνο εκείνοι πλέον, που 

πιστεύουν και βαπτίζονται ορθοδόξως στο όνομα της Αγίας Τριάδος σώζονται και γίνονται 

συμμέτοχοι και κληρονόμοι της βασιλείας του Χριστού. 

Αδελφοί μας, το μεγάλο και ζωογόνο Φως της μετανοίας και της αληθείας του Κυρίου Ιησού 

λάμπει 2020 χρόνια τώρα και καλεί τους πάντες να πιστέψουν και να σωθούν. Δυστυχώς, οι 

Χριστιανοί του 21ου αιώνα αγάπησαν τα πορνικά φώτα του κόσμου τούτου και του διαβόλου. 

Ξαναγύρισαν πανηγυρικά στο ζόφο της πλάνης, της δεισιδαιμονίας και των αιρέσεων. Φώτα 

αγαπητοί χρειαζόμαστε επειγόντως, νέους Αγίους με λάμψη αλήθειας, ομολογίας, αγνότητας και 

θυσιαστικής θείας αγάπης. Η καινούρια χρονιά θα φέρει νέα ζωή μόνο αν περπατήσουμε ακριβώς 

στα ίχνη του Χριστού και των Αγίων μας, λουσμένοι στο φως της Ορθοδοξίας, ακτινοβολώντας 

την αληθινή αγάπη και καλωσύνη, οικοδομώντας με τις ένθεες αρετές. Αυτή είναι η αποστολή 

μας σήμερα, καλοί μας φίλοι. Ζητούνται φαροφύλακες με αναμμένα τα φαναράκια της κατά Θεόν 

ομολογίας, ψυχές φωτεινές να σκορπίσουν λίγο φως σωτήριο στους χαμένους και πεσμένους 

Χριστιανούς. Απαιτούνται αιματηρές θυσίες καρδιάς! Κόπος, αγώνες, ιδρώτες! Το φως της 

Ορθοδοξίας να ενωθεί με τα έργα της αγίας αγάπης! 

Ας προσπίπτουμε αγαπητοί στην Κυρία Θεοτόκο, την μητέρα του Φωτός, ικετεύοντας να 

ανάψει και πάλι, χωρίς άλλη αναβολή, νέα φώτα στο σκοτάδι της Εκκλησίας μας, να αναδείξει 

νέους και νέες, φλογερούς αγωνιστές στα έργα, και όχι μαθητές της υποκριτικής φιλολογίας, 

ασκητές των τύπων και υποτακτικούς στη Νέα Τάξη της μασκοφορίας. Έρχεται κατακλυσμός 

πυρός αδελφοί μέγας, θα βρέξει φωτιά στους ασεβείς και πονηρό θάνατο στους αμετανόητους 

βλάσφημους. Θαρσείτε και μετανοείτε πάντες! Όλοι μας! Ουδενός εξαιρουμένου! 

Ας ετοιμαζόμαστε λοιπόν, αυτές τις μέρες με εγρήγορση αλλά και μυστική χαρά, όσοι μείναμε 

πιστοί, διότι η ημέρα της οργής του Κυρίου καταφθάνει γοργά, αλλά το χαρμόσυνο είναι ότι θα 



αποβεί ανατολή καταξίωσης για όλους τους ταπεινούς και ελεήμονες αγωνιστές του Φωτός και 

της αλήθειας της Ορθοδοξίας μας! 

 

Δ. ΟΡΘΙΟΙ ΕΠΑΝΩ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ. 

 

Η Καπερναούμ, αγαπητοί μας αδελφοί, τιμήθηκε από τον Κύριο με αναρίθμητες 

θαυματουργίες και με την θεία του εκεί δίχρονη και πλέον διαμονή, όσο λίγες άλλες πόλεις. Είναι 

η "ιδία πόλις", κατά τα ιερά Ευαγγέλια, δηλαδή θα λέγαμε, σαν η ιδιαιτέρα πατρίδα του Χριστού! 

Υψώθηκε ως τον ουρανό, αλλά και καταποντίστηκε μέχρι τον Άδη, καταστράφηκε εντελώς! 

(Ματθ. 11,23). Άκουσε το φοβερό ουαί, δηλ. το αλίμονο σου, από το στόμα του Σωτήρος για τη 

σκληροκαρδία και αμετανοησία της. Άκουσε, ότι η τιμωρία της θα είναι πολύ πιο σκληρή απ' 

αυτής των Σοδόμων. Το ίδιο άκουσαν και οι γειτονικές πόλεις Χοραζίν και Βηθσαϊδά. Το ίδιο 

έπαθαν και τα Ιεροσόλυμα, δεν έμεινε πέτρα πάνω στην πέτρα! Λίγα μόνο ερείπια από τη 

βυθισμένη Καπερναούμ σώζονται ως σήμερα, για να μας υπενθυμίζουν ποια είναι διαχρονικά τα 

αποτελέσματα της ασέβειας, της αχαριστίας και της απιστίας στο κήρυγμα της αλήθειας. 

Νέα Καπερναούμ θα τολμούσαμε να ονομάσουμε την ευλογημένη Ελλάδα μας, σεβαστοί μας 

ακροατές. Υψώθηκε όσο καμία άλλη χώρα στην οικουμένη μετά την ένθερμη αποδοχή του 

κηρύγματος των Αποστόλων. Η γλώσσα της έγινε το όχημα της υψηλής θεολογίας των Πατέρων 

της Εκκλησίας μας!  

Επί δύο χιλιετίες αγιάστηκε από τον ιδρώτα και το αίμα χιλιάδων Αγίων. Αυτήν διάλεξε η 

Μητέρα του Χριστού, η Παναγία μας, για να φυτεύσει το άγιο περιβόλι της! Υπάρχει αναμφίβολα 

το απόρθητο φρούριο της Ορθοδοξίας γι' αυτό και μισείται σφοδρά από τους εχθρούς του 

Χριστού φανατικούς Σιωνιστές και Καμπαλιστές. Την περικυκλώνουν σαν ακρίτες άγρυπνοι, τα 

αδιάφθορα λείψανα των Μαρτύρων και Οσίων Πατέρων. Και όμως, αυτή η τρισευλογημένη γη 

ύψωσε κραυγή βλασφημίας, τα τέκνα της Εκκλησίας της διώκουν τον Χριστό και το Άγιο 

Πνεύμα, οι παναιρετικοί και συγκρητιστές προϊστάμενοί τους αλλοιώνουν τα δόγματα, μία εταίρα 

Εκκλησία πρόδωσε την αλήθεια, μοιχευομένη με τον Παπισμό και τον Τεκτονισμό. Γι' αυτό και 

κατάντησε σήμερα μια χώρα περίγελως των Εθνών, μία σκλάβα υπηρέτρια των αλλοθρήσκων 

βαρβάρων, καταπατημένη από τις ορδές του Ισλάμ, ερείπιο της πάλαι ποτέ ένδοξης Ρωμιοσύνης, 

γεμάτη από τη δυσωδία του Εωσφορικού πνεύματος. 

Θέλουμε αδελφοί να μη θαφτούμε στα ερείπια του θείου θυμού, που όπου να' ναι θα ξεσπάσει 

βίαια; Θέλουμε να βγούμε καθαροί από το χωνευτήρι της θείας δικαιοσύνης; Ας κάνουμε υπακοή 

όχι στην εκπεσούσα Ελλαδική Εκκλησία των πονηρευομένων κληρικών, αλλά στους λόγους του 

Θεού και των Αγίων μας, που αυτοί αρνήθηκαν και παραχαράζουν. Ας μείνουμε ταπεινοί και 

ανυποχώρητοι πιστοί στα Δόγματα και την Παράδοσή μας. Μη μας πλανήσει ο λογισμός της 

ψεύτικης αγάπης γι' αυτούς. Αν τους αγαπάμε ειλικρινά, ΤΩΡΑ ας απομακρυνθούμε. Δεν ξέρουμε 

για πόσο ακόμα θα μπορούμε να λέμε αυτό το τώρα, κάποια μέρα ίσως θα είναι πολύ αργά! 

Πολλοί τότε θα έχουν χάσει την ευκαιρία, πολλοί ακόμα θα έχουν χαθεί! Μην πιστέψουμε ότι 

κάποιοι απ' τους μεγάλους έμειναν όρθιοι...Όσα κυκλοφορούν αποκοιμίζοντας τις συνειδήσεις, 

είναι πλάνες! Ο Αρχάγγελος διατάζει! ΜΑΚΡΙΑ ΤΟΥΣ ΤΩΡΑ! Έφτασε το τέλος φίλοι μας, το 

φρικτό και επώδυνο τέλος όλων των ασεβών, έρχεται με πάταγο, ας τρέξουμε να κρυφτούμε μέσα 

στα τείχη της Κιβωτού του αγίου χωρισμού, στην αγνή αλήθεια της διωκόμενης μαρτυρικής 

Εκκλησίας! 

Αυτό μας δίδαξαν στην πράξη και οι πραότατοι Άγιοι, Γρηγόριος ο επίσκοπος Νύσσης, 

αδελφός του Μεγάλου Βασιλείου, που σήμερα τιμάμε και Θεοδόσιος, ο Όσιος Κοινοβιάρχης της 

Παλαιστίνης, ο Καππαδόκης, αδελφικός φίλος του Αγίου Σάββα, τον οποίον αύριο εορτάζουμε. 

Ενώ ήταν υποχωρητικοί και ταπεινοί, έτοιμοι να εξευτελιστούν σε όλα τ' άλλα, όταν και μόνο 

επρόκειτο για τα άγια Δόγματα της Εκκλησίας, αντιστέκονταν ακλόνητοι. Ο Γρηγόριος μετά τον 

θάνατο του Μεγάλου Βασιλείου αναδείχθηκε στύλος της Ορθοδοξίας κατά Αρειανών και 

Πνευματομάχων, ενώ ο όσιος Θεοδόσιος, που εξορίστηκε και δύο χρόνια, πολέμησε μέχρις 

εσχάτων τους αιρετικούς Αντιχαλκηδόνιους Μονοφυσίτες και τα όργανά τους στην Αγία Γή. 



Σεβαστοί μας φίλοι, άγιοι πατέρες και αδελφοί, όσοι φυλάξατε την Ορθόδοξη Πίστη και δεν 

βλασφημήσατε το όνομα του Θεού με τη μασκοφορία στους ναούς, όσοι βδελλύσεσθε τα εμβόλια 

του πονηρού, όσοι δεν έχετε υποταχθεί στους αιρετικούς και αιρετίζοντες επισκόπους σας, όσοι 

υπομένετε ταπεινά θλίψεις και διωγμούς για την αλήθεια και τη δικαιοσύνη, όσοι αθλείστε νόμιμα 

στον καλό αγώνα της εν Χριστώ ομολογίας, αλλά και όσοι την τελευταία ώρα, δηλ. ΤΩΡΑ, 

μετανοείτε ειλικρινά για τυχόν ακούσιες αρνήσεις ή ένοχες υπακοές, όσοι αγρυπνείτε με αγνά 

δάκρυα, όσοι ταλαιπωρείσθε από ασθένειες και δεν αγανακτείτε κατά του Θεού, όσοι θυσιάζεσθε 

στα έργα της κατά Θεόν προσφοράς και αγάπης, σκιρτήσατε από χαρά, διότι εγγίζει η ώρα της 

θείας ευλογίας και προστασίας για τον καθένα μας! "Ότι ετηρήσατε τον λόγον, και ουκ 

ηρνήσασθε το όνομά μου,...ότι ετηρήσατε τον λόγον της υπομονής μου, καγώ τηρήσω υμάς εκ 

της ώρας του πειρασμού, της μελλούσης έρχεσθαι επί της οικουμένης όλης, πειράσαι τους 

κατοικούνται επί της γής. Έρχομαι ταχύ! Κρατείτε, ό έχετε, ίνα μηδείς λάβη τον στέφανον υμών. 

Ναι, έρχομαι ταχύ! Αμήν, ναί έρχου, Κύριε Ιησού.(Αποκάλ. γ', 8-10-11, κβ', 20). 


